                            Уважаемые собственники
                                      помещений!
               Доводим до Вашего сведения информацию о 
          подключении к Государственной информационной 
                              системе в отрасли ЖКХ
                                       (ГИС ЖКХ)


Доступ в личный кабинет ГИС ЖКХ предоставляется после прохождения процедуры идентификации и аутентификации в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации» (ЕСИА).

Подключить лицевой счет Вы можете на главной странице личного кабинета, выбрав пункт «Подключить лицевой счет к Личному кабинету».
Для подключения Вам потребуется № лицевого счета (иной идентификатор плательщика), указанный в платежном документе, по которому Вы осуществляете плату за жилое помещение и коммунальные услуги.
Обращаем внимание, что подключить лицевой счёт из личного кабинета возможно при условии, что поставщиком информации в Государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) размещена информация о помещении/комнате/жилом доме (адресном объекте), адрес которого Вы указываете, и добавлен лицевой счет.
 
Подробнее с алгоритмами работы в личном кабинете Вы можете ознакомиться в Руководстве пользователя, размещенном на официальном сайте ГИС ЖКХ в разделе «Регламенты и инструкции».


                                                          ООО УК «Центрстрой»
